

# 泰州将处理吃豪餐官员, 决不姑息

## 遭群众围堵, 书记跪桌喊话求饶: 我今晚错了, 做儿子做孙子都行



主要官员跪在酒桌上喊话求饶



官员们用餐的饭桌

据国际在线报道 4月19日晚,江苏省泰州市滨江工业园区管委会在其招待中心举行晚宴,喝高档名酒,吃刀鱼和河豚等高级菜肴,遭到了当地群众的围堵,为首的官员被迫跪在酒桌上喊话求饶。20日,当地官方表示,对超标接待事件予以严肃处理。

当晚7时30分,泰州市滨江工业园区管委会院内外围满近千名附近群众,在管委会招待中心二楼,气愤的群众将当时就餐人员围堵在房间内。附近居民称,滨江工业园管委会与他们居住的滨江花苑小

区一路之隔,每天都能看见小车进进出出。晚上看见有十几辆小车开进管委会内,车内人员走进招待中心。为了探其究竟,有人进入二楼餐厅暗访,发现包厢内的人员正在大吃大喝。随后他们跑回小区通知居民们一起到招待中心抓“现行”。随后,在招待中心里聚集的群众越来越多,大家情绪激动,纷纷向参加宴会的官员们讨说法。无奈之下,参与吃饭的泰州市滨江工业园区管委会书记跪在酒桌上用话筒喊话,作揖并向老百姓磕了三个头,说:“我今晚错了,请求原谅,

做儿子,做孙子都行,请放我走”。

20日下午,“泰州发布”官方微博就网友曝光的4月19日晚发生的滨江工业园区招待中心豪华宴请及群众集访事件作出初步回应。泰州医药高新区党工委已就此提出初步处置意见:成立集访处置工作领导小组,对违反中央“八项规定”和省、市委“十项规定”要求,超标准公务接待,严肃处理,决不姑息。医药高新区管委会还就群众关心的滨江花苑小区搬迁工作明确表示,将充分听取群众意见,依法依规实施。

## 总政治部: 团以上干部要下连当兵

据新华社电 经中央军委习近平主席批准,解放军总政治部日前下发《规定》,要求全军和武警部队组织团以上领导和机关干部下连当兵、蹲连住班。

《规定》明确,领导和机关干部下连当兵,就是要戴列兵军衔,以士兵身份,与连队官兵实行“五同”;蹲连住班,就是要蹲在一个连级单位,一般住在班排,搞好对所在连队的指导帮带,并进

行“解剖式”调研。

《规定》要求,当兵和蹲连,主要安排55岁以下的领导和机关干部,没有基层任职经历的干部和连职以下机关干部一般安排当兵。旅团级单位的机关干部每3年、军师级单位的每4年、总部和军区级单位的每5年,一般应安排当兵或蹲连1次。旅团级单位每季度、军师级单位每半年、总部和军区级单位每

年至少安排1次当兵蹲连,每次不少于15天。当兵重点安排在先进基层单位和驻边远艰苦地区部队,蹲连重点安排在基础相对薄弱单位、小散远直单位和执行重大任务单位。

《规定》强调,当兵和蹲连人员要自备个人生活用品,按标准交纳伙食费,不得接受宴请,不得游山玩水,不得收受礼品,不得插手基层敏感事务。

## 网传市民吃泡椒凤爪得禽流感

### 河南洛阳卫生局辟谣

星报综合报道 近日,网传河南洛阳确定一起H7N9禽流感病例,传染途径是吃了泡椒凤爪。4月20日23时48分,洛阳市卫生局辟谣称,该市未现禽流感病例,该说法为谣言。

近日在微博上有传言称,洛阳确定一起H7N9禽流感病例,传染途径竟然是吃了泡椒凤爪。该传言称泡椒凤爪含有大量禽流感病毒,不可食用。洛阳

市卫生局通过官方微博发布消息称:目前,洛阳市没有确诊人感染H7N9禽流感病例。“我市高度重视人感染H7N9禽流感防控工作,已经在疫情防控、医疗救治等方面做了认真的准备;能够在疫情出现时有效应对,并坚持疫情防控公开、透明的原则。同时希望广大群众不轻信谣言,不传播谣言,以科学的态度提高自我防范能力。”

洛阳市卫生局表示,为做好人感染H7N9禽流感疫情防控工作,该市卫生局已成立市人感染H7N9禽流感临床专家组,并明确市传染病医院(科大一附院新区医院)为市级定点救治医院;市疾控中心成立了人感染H7N9禽流感防控工作领导小组,下设疫情监测与现场流调、实验室检测、健康教育和后勤保障等若干队伍,应对可能发生的疫情。

## 法庭杀妻案 安检曾引发警报

### 警报响后,男子从手提袋中交出一小束铁线混过安检

据《南方都市报》报道 4月19日15时20分左右,梅县法院民三庭在审理原告叶利芬(女,台湾台中人,48岁)与被告吴庆春(男,梅南镇人,47岁)离婚案。闭庭后,在原告对开庭笔录签名过程中,被告人吴庆春突然向旁听席丢出一颗点燃的自制爆炸物,随后,吴庆春又趁现场

混乱之际,拿出事先准备好的一把水果刀在原告身上的胸部、腹部等部位连续猛刺数刀,致原告倒在地上,后吴庆春又在原告身旁引爆另一自制爆炸物。经鉴定,原告叶利芬当场死亡,叶利芬的姐姐叶利珍受轻伤。目前,嫌疑人吴庆春已被当地公安机关刑事拘留。

经审讯,吴庆春初步交代:4月19日,法院开庭审理二人的离婚案。吴庆春带着准备好的自制爆炸物、水果刀装在手提袋中,安检发出警报,吴庆春从手提袋中拿出一小束铁线,上交安检人员,混过安检,进入法庭实施报复行为。

目前,案件仍在进一步侦查中。

## 北京首批20%房产税案例 购房者承担28万个税

据《京华时报》报道 记者4月20日从伟业我爱我家集团了解到,北京已有第一批二手房交易缴纳了获利部分20%个税的案例出现,28万元个税由购房者承担。

3月30日,房地产调控“国五条”北京细则发布,其中规定,如不是家庭已购5年、唯一住房的,出售二手房时须按照售价差额的20%缴纳个人所得税。该规定从3月31日起实施,以网签时间为界。

20日,伟业我爱我家集团副总裁胡景晖介绍,过去20天中,第一批二手房交易缴纳了获利部分20%个税的案例出现。其中在该公司代理的、最先缴税的是丰台区大成南里小区的一套二手房,房屋总面积为127平方米,交易房款为280万元,房主购买时价格为140万元,此次交易获利140万元,所缴纳的个税数额为140万元的20%,也就是28万元。

值得关注的是,按照政策规定,本应由卖房者承担的个税,经过买卖双方协商,最后由买房者承担。

这批案例也表示北京已正式开始执行二手房交易差额20%个税的收取。对于20%个税收取的其他具体案例,有没有双方分摊或者卖方承担个税的情况?胡景晖表示,还需要作进一步了解和统计。

## 湖南宁乡检察长遇害身亡 疑凶为其妻

据中新社电 4月21日,记者接到爆料,称湖南省宁乡县检察院检察长刘伟东4月20日被杀身亡,疑凶为其妻(为湖南省检察院干部)。湖南省检察院新闻发言人王东晖向成都全搜索新闻记者证实了上述消息。

王东晖透露:据其所知,刘伟东被杀原因可能与工作无关,疑为夫妻吵架,至于具体案情,有关部门正在调查中,长沙市公安局今晚或明日可能会向公众公布具体案情。

王东晖没有透露刘伟东妻子的具体姓名与职务。

记者获悉,刘伟东生于1967年10月,湖南长沙人,参加工作后一直在长沙检查系统任职,先后担任过长沙市东区反贪局局长、星城地区检察院副检察长等职,并在2012年底的宁乡县第十六届人民代表大会第一次会议上,成为宁乡县人民检察院检察长。

## 吉林一煤矿爆炸 18人遇难 事故企业相关责任人被控制

据中新社电 4月20日13时26分,吉林省和龙市庆兴煤矿发生瓦斯爆炸事故。当班作业73人,经全力救援,55人安全升井,18人遇难。目前,现场救援工作已结束,12名受伤矿工全部送到医院救治,生命体征平稳。

经事故调查组初步调查认定,这是一起重大责任事故。据了解,该煤矿为乡镇煤矿,六证齐全。近期,吉林全省煤矿全部停产整顿期间,庆兴煤矿敷衍塞责,不认真排查事故隐患,不认真彻底整改且存在违规违章生产问题。

目前,庆兴煤矿安全生产许可证已被吊销,矿长资格证和安全生产证已被取消,企业相关责任人已被控制,有关部门正在介入调查。

以庆兴煤矿为反面典型,吉林省将对全省煤矿再次进行停产整顿,成立由省市县三级人员组成的督查组再次进行督查,覆盖全省210个煤矿。